Пасха – главный важнейший праздник христианства. Всё воскресает и возрождается к жизни. Поэтому так много на нём цветов, разноцветных яиц, цветными помадками куличей. Поскольку дети, символ разукрашенных продолжения жизни, именно им много внимания уделяют все верующие. Не обошли вниманием светлый праздник, и мы в нашей «Сказке». На пасхальной неделе ребятки младшей группы с удовольствием лепили символ воскресения – яйца, раскрашивали их замысловатыми узорами, слушали повествование о чудесном возрождении Господа, с родителями мастерили Кульминационным моментом празднования Пасхи театрализация сказки. Педагоги в образе деда (воспитатель Разуваева М.А.), бабы (воспитатель Карасева Н.В.) представили «Курочку Рябу» на новый лад. Сидя за накрытым праздничным столом, дети с удовольствием смотрели представление. Каково же было удивление у детей, когда курочка к великой Пасхе принесла сразу «Яички другие, не золотые, а цветные!» и угостила ими деток, приветствуя словами: «Христос Воскресе!» и, получив от них ответ,: «Воистину воскрес!».